
第２４０９回例会報告議事録
日時　２７年１２月１日（火曜日）
場所　川村学園女子大学 我孫子キャンパス内 会議室
時間　１２：１５点鐘

国家斉唱
ロータリーソング「奉仕の理想」
ビジター : なし
ゲスト：なし　S.A.A.：高島会員

　だいぶ寒くなりました。今年は暖冬だけれども大雪が降る可能性があるそうで
す。皆さん、冬タイヤに付け替えるのを忘れないようにしてください。私は去年冬
タイヤに変えて、夏タイヤに変えるのを忘れました。夏中走ったらかなり減ってい
て、そろそろ危ないから取り替えた方がいいとタイヤ館で注意されました。
　私事ですが先月２５日に我孫子カントリーに行きました。前にホールインワンをし
た１３番であわやと思ったら、あと１メートルでした。ホールインワンになっていたら

大変なことになっていました。午後になったら雨が降ってきてハーフでやめてしまいましたが、料金
はフル料金を取られました。
　１１月の「ロータリーの友」の中でご紹介したい記事がありました。皆さん、おそらくおやっと思わ
れると思います。先進国なのにアメリカでは成人の６人に１人が読み書きができないそうです。ミシ
ガン州では３人に１人だそうです。デトロイトはそれより更に低いそうです。キャリア向上の深刻な障
壁になっているそうです。格差が激しい理由の１つだと思います。移民が多いためだと思いますが、
この記事を読んで私はびっくりしました。ロータリーでは識字率の向上を掲げていますが、東南アジ
アやアフリカあたりの話だと思っていたらアメリカもこういう状態でした。意外でした。
　もう１つご紹介します。１１月のガバナー月信で櫻木ガバナーがロータリーソングの原点は何か
と書かれています。ポール・ハリスが作った最初のロータリークラブで雰囲気がすごく悪くなってし
まった時に会員の１人であるハリー・ラグルスという人が「一緒に歌おうじゃないか」と言い出し、そ
の時に流行っている歌を歌い雰囲気を和らげたそうで、それがそもそもの始まりなのだそうです。
日本には３０曲以上のロータリーソングがあり、世界には１４０曲以上登録されているそうです。櫻木
ガバナーは惰性で歌ってもしょうがない、好きな歌を歌ってもいいのではと書かれています。
　台湾の５５周年の案内状が来ています。４月２２日（金）、２３日（土）です。５月に我々の周年行事が
ありますから行かない訳にはいきません。姉妹クラブ担当を米田会員がまとめてくださいます。ぜひ
出席の登録をお願いしたいと思います。

瀧日会長会長挨拶

　今月も候補者カードは来ておりませんが、今お名前があがっている方にどこかでお会いした時に
「ロータリーどうだい？」とお声をかけていただくのが大事だと思いますので、よろしくお願いいたし
ます。

村越委員長会員増強委員会報告

１２月はお誕生日の方がいらっしゃいませんので、今日は特に親睦からはございません。
木村委員長親睦委員会報告

１９名出席（全員で２４名）　出席率７９.１％
鎌田会員（代理）出席報告

　毎月月初めの役員会の後に５０周年実行委員会を開いておりますが、おおまか
に決まった事だけご報告いたします。
　来年５月２５日（水）１８時半よりウェルカム・パーティーを白ばら幼稚園にて行な
います。
　翌日２６日（木）にハワイのアラモアナ、台湾の豊原の皆さんとJAXA（ジャクサ）
の宇宙航空研究開発機構に行きます。そして６時半から５０周年記念式典をザ・ク

レストホテル柏にて予定しております。
　会員の皆さまにはいろいろとご迷惑をおかけしますが、ご協力の方よろしくお願い致します。

松本委員長５０周年記念事業実行委員会報告



・来年１月５日（火）は休会になります。１月１２日（火）は角松で新年例会を行ないます
ので楽しみにしてください。１月１９日（火）は理事会後に通常例会を行ないます。

・柏東ＲＣより１２月２４日（木）クリスマス家族例会のお知らせが届いています。　
５時３０分よりクレストホテル柏にて行なわれます。参加される方は事務局まで
ご連絡ください。

・鬼怒川の水害見舞の礼状が２８２０地区のガバナーより届いています。
・例会変更のお知らせ
	 松戸北ＲＣ	１２月２２日（火）夜間家族移動例会
		  　Royal Garden Palace柏日本閣にて１８：００〜
		  １２月２９日（火）休会、平成２８年１月５日（火）休会
・一般社団法人ロータリーの友事務所の事業報告書が届いています。	

丸田幹事幹事報告

　クラブの文書管理規定が設けられていないので、５０周年を機に来年度の細則で検討
するということが決まりました。次年度の役員・理事が承認されました。

丸田幹事理事会報告

お名前 メッセージ 金　額
瀧日会長 ガバナー訪問の写真をいただきました。 １,０００円　
丸田幹事 公式訪問写真ありがとうございました。 １,０００円　
荒井会員 写真、カレンダー、ありがとうございました。 １,０００円　
鎌田会員 写真、カレンダー、ありがとうございました １,０００円　

上村文明会員 写真ありがとうございます。 １０,０００円　

木村会員 写真ありがとうございます。
カレンダーありがとうございます。 １,０００円　

小池会員 写真、カレンダーありがとうございました。 １,０００円　
佐藤会員 前回休ませていただきました。 １,０００円　
塩毛会員 いろいろと頂きましてありがとうございました。 １,０００円　
鈴木会員 カレンダー、写真をいただきました。 １,０００円　
高島会員 ガバナー公式訪問時の写真を頂きました。 １,０００円　
服部会員 写真ありがとうございました。 １,０００円　

松本会員 写真ありがとうございます。
情報研究会、出席できずすみませんでした。 １,０００円　

村越会員 カレンダーと写真を頂きました。 １,０００円　
依田会員 写真、カレンダーありがとうございます。 １,０００円　
米田会員 写真、カレンダーありがとうございます。 １,０００円　

当 日 計 ２５,０００円　
今期累計 １６３,０００円　

ニコニコＢＯＸ

　ほとんどの方が役員、理事をされており、会長も上村文明会員、瀧日会員、私と
２度目になります。
我孫子クラブは先達の素晴らしい方々が天に召され人数が少なくなってきて、入
会間もない未経験な方達にかなりの重荷を負ってもらっています。
　亡き野田進さんが一番心配していました。私が幹事をやるからと瀧日会員に会
長を薦めたのも野田さんで、病床から私の所に連絡があり、「公三さん、もう一年

だけ若い人が巣立つ前に繋いでほしい」と言われて、こういう運びになったことは皆さんご存知だ
と思います。
　２０１６ー２０１７年度の役員、監査、理事はお配りした資料の通りです。
・役員：会長 鈴木会員、副会長（直前会長）瀧日会長、会長エレクト 服部会員、　　　　

幹事 木村会員、S.A.A. 高島会員、会計 上村文明会員、 監査 松本会員。
・理事：瀧日会長、高島会員、上村文明会員、小池会員、塩毛会員、服部会員、　　　　

依田会員、米田会員、荒井会員、村越会員、鈴木会員、木村会員。（次ページへ続く）

鈴木会長エレクト年次総会　次年度の役員理事組織について



ロータリーの友事務局　ホームページ www.rotary-no-tomo.jp　メールは web @rotary-no-tomo.jp

我孫子ロータリークラブは、
環境貢献として、「森の町内会」を応援します。

この印刷物に使用している用紙は、
森を元気にするための間伐と
間伐材の有効活用に役立ちます。

環境ＮＰＯオフィス町内会が中心となって２００５年に立ち上
げた新たな間伐促進活動が「森の町内会」です。この活動に
賛同して「印刷用紙」や「コピー用紙」を使用する企業は
２００９年９月現在、９２社にのぼり、その環境貢献として促進さ
れる岩手県岩泉町・葛巻町・青森県三沢市での間伐は、年
間３０haの規模になっています。グリーン購入大賞で大賞
を、山村力コンクールで林野庁長官賞を受賞しています。

東京大学の第３の主要キャンパスです。21世紀における新たな学問の発展に向けて建設されました。東京
大学は、明治10年（1877年）設立の本郷キャンパスと、昭和24年（1949年）設立の駒場キャンパスを両
極として発展してきましたが、平成12 年（2000年）に柏キャンパスが加わりました。学問体系の根本的
な組み換えを視野に入れ、「知の冒険」を目指して様々な新しい取り組みが行われています。

今週の表紙「東大柏キャンパス」柏市柏の葉5丁目1番5号

鈴木会長エレクトが提示してくださった役員・理事のリストに異議ありませんでしょうか。
これで決定とさせていただきます。

瀧日会長閉会の挨拶

　松本パストガバナー補佐は５０周年の委員長という重荷を突然負ってもらっており、来年度は監
査役ということでアウトルック的に見ていただけたらと思っています。
　高島会員には鬼軍曹ということで２年連続でＳＡＡをお願いしたいと思っていますが、副ＳＡＡとい
う形で２人お願いし、時間が許せば早めに来ていただいて会場設営をお願いしたいと思います。
　井上先生はお足が痛い中で来てくださっているだけで本当にありがたいと思っております。ご意
見があればいつでもいただければと思います。
　佐藤先生もそろそろ理事をお願いしたいのですが、ご病気のこともありご遠慮したいとのお話を
いただきました。
　近年のＲＩは上意下達的な傾向になっていると感じています。これをしてくれ、しなければならな
い、ということがますます煩雑に、早くやってくれ、という傾向になっていると思います。「ねばならな
い」の「マスト」の世界から、「こうしたい」という「ウォント」の世界にしたいと考えています。少人数
で小さくても一歩一歩着実に成果を納めて行けるような活動にしていけたらと思います。
　我孫子ロータリークラブのスピリットの継承と存続と繁栄について考えながら皆で一年間やって
いけたらと思います。
　会員拡大については、紹介カードが出て来ないというお話がありましたが、良い方がいらっしゃれ
ば声をかけ合って行きたいと思います。鎌田仁子会員の他にも女性会員が入ってくださればと思い
ます。どうぞ皆さんアンテナをはりめぐらせながら活動していきたいと思いますので、よろしくお願い
いたします。


